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Présentation des multifonctions laser monochrome Samsung SCX-4600/SCX-4623F/SCX-4623FN
L'impression Web facile pour les TPE et les particuliers  une nouvelle série de produits Samsung qui allient facilité d'utilisation, fonctionnalité, contrôle des coûts et design.

SCX-4623F

Conçue pour offrir une polyvalence totale en matière d'impression, la gamme SCX-4600/4623F/4623FN propose des fonctions avancées qui simplifient la gestion des documents et optimisent la productivité des utilisateurs individuels, ainsi que des petits groupes de travail. Ainsi, les nouveaux multifonctions Samsung intègrent la fonction AnyWeb Print, ainsi qu'une touche d'impression d'écran*.

Cette fonction est complétée par la fonction AnyWeb Print, qui vous aide à imprimer rapidement des sections de contenu Web spécifiques, en toute simplicité. Elle vous permet de sélectionner et de capturer uniquement le contenu souhaité dans une page Web, puis de le partager ou de l'imprimer.

Facilité de gestion et d'installation
Nos clients exigent des performances et une productivité optimales, sans que cela ne nuise à la facilité d'utilisation. Conçue de manière astucieuse, cette série de dispositifs offre des performances rapides et fiables, facilement accessibles grâce à toute une gamme de fonctions intelligentes qui simplifient au maximum le travail de l'utilisateur, notamment lorsqu'il imprime du contenu Web. La compatibilité IpV6 de nos machines permettant une mise en réseau de nouvelle génération, tandis que le pilote d'imprimante universel de Samsung garantit une connectivité réseau simplifiée.

Une connectivité optimisée  Imprimez ce que vous voyez, d'une simple touche.
Les habitudes d'impression de nos clients changent. L'impression de contenu Web augmente de plus en plus et représente désormais la deuxième source de documents imprimés**, qu'il s'agisse d'applications professionnelles en ligne ou de pages Web imprimées à domicile. La fonction Imprime écran des modèles SCX-4600 et SCX-4623F est un excellent moyen d'imprimer simplement et rapidement le contenu de votre écran, sans les problèmes de format de page habituels associés aux impressions de contenu Web. Elle permet d'imprimer rapidement, à l'aide d'une simple touche, ce qui vous fait gagner un temps précieux et réduit les gaspillages.

Printing solutions as easy as
*Uniquement disponible sur les modèles SCX-4600 et SCX-4623F. **Rapport d'une étude de consommation interne (recherche primaire) menée par Samsung MI & Research International en 2008, au Royaume-Uni, en Allemagne et en Italie, auprès de 440 personnes de chaque pays.

Spéci cations des produits
Présentation générale Fonctions Impression Vitesse (mono) en A4 Temps de sortie 1ère impression (mono) Résolution Langage d'impression Copie Vitesse (mono) en A4 Résolution Temps de sortie 1ère copie (mono) Facteur de zoom Copie multiple Fonctions de copie Numérisation Compatibilité Méthode Résolution Numérisation vers Taille de numérisation FAX Compatibilité Vitesse du modem Résolution Numérotation automatique Fonctions de fax Gestion du papier Types et capacité d'entrée Type et capacité de sortie Formats de supports Types de supports Grammage des supports Capacité du chargeur Taille des documents du chargeur Généralités Écran LCD UC Mémoire SE compatibles Interface Niveau sonore Volume d'utilisation mensuel Dimensions (LxPxH) Poids (avec toner) Consommables Code du modèle Description Type Capacité Modèles compatibles Dimensions de la boîte de l'article (L x P x H) Poids de la boîte unitaire (brut) Unité logistique Dimensions de la boîte de 4 toners (L x P x H) Poids de la boîte de 4 toners (brut) MLT-D1052S Cartouche de toner standard Cartouche de toner noir monobloc 1 500 pages* 2 500 pages* MLT-D1052L Cartouche de toner haute capacité Écran à cristaux liquides 2 lignes (non rétroéclairé) 360 MHz 64 Mo Windows 2000/XP/Vista/2003 Server/2008 Server ; Mac OS X 10.3~10.6 ; divers SE Linux USB 2.0 haut débit Moins de 50 dBA (impression) ; moins de 50 dBA (copie) ; moins de 26 dBA (veille) 12 000 pages 416 x 409 x 275,8 mm 10,59 Kg 416 x 415,4 x 318,9 mm 11,54 Kg Ethernet Moins de 50 dBA (impression) ; moins de 50 dBA (copie) ; moins de 26 dBA (veille) ; USB 2.0 haut débit et Ethernet 10/100 Base TX 128 Mo Bac papier 250 feuilles de 80 g/m2, bac universel 1 feuille 80 feuilles de 75 g/m2, face imprimée vers le bas A4, A5, A6, ISO B5, JIS B5, Legal, personnalisé (max. 216 x 356 mm, min. 76 x 127 mm) Papiers, transparents, enveloppes, étiquettes, papier cartonné, coloré, pré-imprimé, recyclé Bac principal jusqu'à 120 g/m2, chargeur manuel jusqu'à 163 g/m2   40 feuilles de 80 g/m2 Largeur : 142 ~ 216 mm Longueur : 148 ~ 356 mm      ITU-T G3, ECM 33,6 Kb/s 300 x 300 ppp en très haute résolution, jusqu'à 200 x 200 ppp en couleur Numérotation rapide : 200 numéros ; Compression - MH/MR/MMR/JBIG/JPEG (t x uniquement) Envoi multiple, fax vers PC/sur PC, fax différé Jusqu'à 22 cpm (12 cpm dans certains pays) Sortie effective allant jusqu'à 1 200 x 1 200 ppp Inférieur à 15 secondes 25~400 % (vitre) 1~99 pages Copie de cartes d'identité, copie de 2 pages sur une feuille, copie de 4 pages sur une feuille, af ches, clone, ajustement automatique Modem Speed Norme TWAIN, norme WIA CIS couleur 1 200 x 1 200 ppp (couleur sur vitre), 600 x 600 ppp (n & b sur vitre) ; jusqu'à 4 800 x 4 800 ppp (optimisée) PC Largeur max. : 216 mm x 208 mm 1 200 x 1 200 ppp (couleur sur vitre), 600 x 600 ppp (n & b sur vitre) ; jusqu'à 4 800 x 4 800 ppp (optimisée), 600 x 600 ppp (chargeur) Numérisation vers PC et vers réseau Copie de cartes d'identité, copie de 2 pages sur une feuille, copie de 4 pages sur une feuille, af ches, clone, assemblage, ajustement automatique 25~400 % (vitre) ; 25~400 % (chargeur) Jusqu'à 22 ppm Inférieur à 10 secondes (en mode Prêt) et inférieur à 19 secondes (en mode Veille) Sortie effective allant jusqu'à 1 200 x 1 200 ppp SPL (Samsung Printer Language) SCX-4600 Impression, copie, numérisation SCX-4623F Copie, impression, numérisation, fax, fax sur PC/vers PC SCX-4623FN Copie, impression et impression réseau, numérisation, fax, fax réseau, fax sur PC/vers PC

Modem Speed

Modem Speed

MLT-D1052S/ELS

ML-1910, ML-1915, ML-2525, ML-2525W, ML-2580N, SCX-4600, SCX-4623F, SCX-4623FN, SF-650, SF-650P 350 x 194 x 88 mm 1,15 Kg Boîte de 4 toners 400 x 366 x 204 mm 4,63 Kg 4,76 Kg 1,18 Kg

MLT-D1052L/ELS

*Livré avec une cartouche de toner de démarrage pour 700 pages. Valeur de capacité déclarée conforme à ISO/IEC 19752.

Résumé des caractéristiques
· Impression, copie, numérisation et fax laser monochromes · Jusqu'à 22 copies par minute en A4 · Tirages rapides, de qualité professionnelle · Temps de sortie de 1ère impression optimal inférieur à 10 secondes · Installation Plug-and-Play facile · Qualité d'impression optimisée allant jusqu'à 1 200 x 600 ppp avec les toners d'origine Samsung · Capacité d'entrée de 250 feuilles, capacité de sortie de 80 feuilles · Options de toner haute capacité (2 500 pages) · Design compact, robuste et élégant · Faibles niveaux sonores (50 dBA)

Fonctions du panneau de commande
Diode d'état Menu Annulation Démarrer

Économie d'énergie Impression d'écran Écran à cristaux liquides 2 lignes
MONO

Pour de plus amples informations, veuillez visiter la page www.samsung.com/fr/microsite/samsungprint

Printing solutions as easy as

©2009 Samsung Electronics Ltd. Samsung est une marque déposée de Samsung Electronics Corp. Ltd. Les spéci cations et la conception peuvent être modifées sans préavis. Les poids et mesures non métriques sont approximatifs. Toutes les informations sont correctes au moment de l'impression. Samsung ne saurait être tenue responsable d'aucune erreur ou omission. Tous les logos et tous les noms de marques, de produits et de services sont reconnus et acceptés par le présent document comme étant des marques commerciales et / ou des marques déposées de leurs entreprises et de leurs fabricants respectifs.
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								 - Table à repasser ASTORIA RT130A

							

							
							
								149.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Aspirateur avec sac MIELE Complete C3 Cat-dog Flex Powerline
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Chaîne HiFi PANASONIC SC-HC302EG-K
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone XS - 512 Go - MT9N2ZD/A - Or
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy A32 5G 128 Go Blanc
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hachoir MAGIMIX 18113F MICRO NOIR
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lampe connectée HAMA Wifi Noire Ext
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Brosse À Dents Oral-b Io6 Noire

							

							
							
								118.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cafetière Bosch Tassimo Tas1002n

							

							
							
								32.89 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur Portable Gamer 15,6" Hp Victus 15-fa1032nf - I5/16go/512go/rtx 4060 / 144hz

							

							
							
								999.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
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								 - Robot Aspirateur Laveur IROBOT Roomba Combo i5+

							

							
							
								699.00 € 449.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Stylet Apple 1ère Generation
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								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.samsung.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Windows 8.1 Update Step-by-Step Guide - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Windows 8.1 Update Step-by-Step Guide Update over the Internet Update over the Internet Update over the Internet Instead of using the Windows 8.1 Setup DVD, download the free Windows 8.1 Update program from the Windows Store to update your system.  Your current Windows settings, personal files, and some applications will be kept.  Make sure to back up important data to an external hard drive prior to the update.  For more information on downloading the Windows 8.1 Update application from th
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung Original Supplies Compatibility Chart

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Samsung Original Supplies Compatibility Chart Samsung Original Supplies Compatibility Chart LBP Black Cyan Magenta Yellow Imaging Unit Transfer Belt Waste Toner Container CLP-300/300N CLP-K300A Average 2,000 standard pages2 CLP-C300A Average 1,000 standard pages2 CLP-M300A Average 1,000 standard pages2 CLP-Y300A Average 1,000 standard pages2 CLP-R300A Yield B&W : Average 20,000 pages (Colour : Average 12,500 pages) CLP-W300A Yield B&W : Average 5,000 pages (Colour : Average 1,250 pages) CLP-350
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung's Leadership in CMOS Image Sensors

					21/11/2014 - www.samsung.com

					SPECIAL ADVERTISEMENT Samsung s Leadership in CMOS Image Sensors D igital imaging is one of the most rapidly evolving areas in electronics. The market has been exploding in recent years as consumers discover all the new capabilities that digital still and video cameras, PC cameras and surveillance cameras now offer,. In particular, mobile handsets with cameras have increased in popularity, with an astounding 800 million units projected to be sold in 2007. Design engineers and technical managers
				

			

			

			
				
					
				

				
					Download - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					2008 SAMSUNG ELECTRONICS SUSTAINABILITY REPORT *This report was printed with soy-based ink on Eco-friendly paper. 2008 SAMSUNG ELECTRONICS SUSTAINABILITY REPORT Contents CEO Message 02 Introduction 04 About Samsung Electronics 05 Sustainability at Samsung Electronics 11 Material Sustainability Issues for Samsung Electronics 14 Customer Satisfaction Management 15 Response to Climate Change 21 Environment-friendly Product Development 27 Green Workplaces 33 Healthy Development of Local Communities
				

			

			

			
				
					
				

				
					Déclaration de conformité

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Déclaration de conformité Produit : Modèles : Blu-ray Disc Player BD-D7000, BD-D8500 Apposition du marquage CE : 2011 Ce produit a été fabriqué dans l une des usines suivantes : U1: Samsung Electronics Slovakia s.r.o Hviezdoslavova 807 924 27 Galanta, Slovak Republic U2: Samsung Electronics Hungarian Co., Ltd. H-5126 Jaszfenyszaru, Samsung ter 1 U3: P.T. Samsung Electronics Indonesia Co. Cikarang Industrial Estate JI, Jababeka Raya Blok F29-33 Cikarang, Bekasi 17530, Indonesia (Nom et adr
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung N120

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Samsung recommande Windows Vista® Home Premium Samsung N120, le Mini Notebook multimédia! WHITE 5200 NP-N120-KA02FR 880 899 338 262 0 Système d'exploitation BLACK 5200 NP-N120-KA04FR 880 899 348 158 3 WHITE 5900 NP-N120-KA01FR 880 899 335 484 9 BLACK 5900 NP-N120-KA03FR 880 899 341 364 5 Windows® XP Edition Familiale Authentique Processeur Technologie Processeur Fréquence Chipset FSB Mémoire cache L2 Ecran Taille et type Résolution standard Contrôleur graphique Processeur graphique Mémo
				

			

			

			
				
					
				

				
					4551N_product_brochu.. - Vcbm.com

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Workgroup Laser Printers ML-4551N "	Up to 45 ppm print speed "	First page out in less than 8.5 seconds "	Up to 1200 x 1200 dpi effective output ML-4551NDR "	128 MB RAM, upgradeable to 512 MB "	600 sheets input, expandable to 2,100 pages "	Up to 200,000 pages monthly duty cycle "	Available automatic two-sided printing imagine a world with no waiting. Samsung ML-4551N series printers combine blistering print speeds up to 45 ppm with a first page out time of less than 8.5 seconds, to put even thick
				

			

			

			
				
					
				

				
					California Governmental Pricing (September 2012) - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					State of CA - Government Internet List Price - September 30th, 2012 Part Number Part Description Product Line 2443BWT-1 320TSn-3 320MXn-3 400BX 400DX-3 400FP-3 400TS-3 400UX-3 400UXn-3 DE40A HE40A ME40A SUR40 460DR 460DRn 460DRn-S 460DR-S 460DX-3 460FP-3 460TS-3 460UT-2 460UT-B 460UTn-2 460UTn-B 460UX-3 460UXn-3 DE46A HE46A ME46A UD46A UE46A 514-85901 514-85902 514-85903 514-85904 514-85905 514-85906 514-85907 514-85908 550DX DE55A ME55A UD55A 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					fiche prodcadre 8900

					20/03/2012 - www.thomsontv.fr

					LCD TV 16/9 40FE9234B Spéci cations clés du 40FE9234B Résolution: 1920 x 1080 Technologie d'amélioration d'image: Pure Image 2 - Intelligent 1080p Engine Luminosité: 500 cd/m 2 Contraste dynamique: 50 000:1 Son: Stéréo Nicam: 2 x 8 w Tuner (décodeur): TNT (MPEG-4), TNT (MPEG-2), analogique Connectique numérique: 3 HDMI - CEC, 1 YPrPb Port USB multimédia (vidéo HD et SD, photo, musique) Péritel: 2 Entrée PC VGA: 1 Pied pivotant LCD TV 16/9 40FE9234B MARQUE Marque THOMSON 101 / 40 16
				

			

			

			
				
					
				

				
					puesta en marcha del congelador

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30302006E.fm Page 41 Tuesday, March 27, 2007 10:22 AM INSTRUCCIONES PARA EL USO ANTES DE USAR EL APARATO CONSEJOS PARA PRESERVAR EL MEDIO AMBIENTE PRECAUCIONES Y SUGERENCIAS GENERALES PUESTA EN MARCHA DEL CONGELADOR DESCONGELACIÓN Y LIMPIEZA DEL CONGELADOR LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO GUÍA DE SOLUCIÓN DE PROBLEMAS SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA INSTALACIÓN 41 30302006E.fm Page 42 Tuesday, March 27, 2007 10:22 AM ANTES DE USAR EL APARATO " El aparato que ha comprado es para uso exclusivamente d
				

			

			

			
				
					
				

				
					Sharp anticipe l'étiquetage énergétique de ses téléviseurs

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					Communiqué de Presse Avril 2011 Sharp anticipe l'étiquetage énergétique de ses téléviseurs Présente depuis près de 20 ans dans l'univers de l'électroménager, l'étiquette énergie va être remise � jour et deviendra obligatoire pour les téléviseurs � partir du dernier trimestre 2011. Toujours avant-gardiste sur les problématiques écologiques, Sharp n'a pas attendu l'entrée en vigueur de cette nouvelle législation pour estampiller dès aujourd'hui ses téléviseurs d'un étiquetag
				

			

			

			
				
					
				

				
					SE93SGH3

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SE93SGH3 Table de cuisson gaz, 90 cm, inox, thermocouples EAN13: 8017709105723 5 brûleurs dont : Arrière gauche : 1,65 kW Avant gauche ultra-rapide : 4,05 kW Central poissonnière : 2,90 kW Arrière droit : 2,55 kW Avant droit : 1,05 kW Puissance nominale gaz : 12,20 kW Grilles en fonte Chapeaux de brûleurs émaillés fonte Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples rapides Réglée au gaz naturel Injecteurs gaz butane/propane fournis Bandeau démontable pour accè
				

			

			

			
				
					
				

				
					ADG 155

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ADG 155 Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung durch Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde Bitte lesen Sie vor dem Gebrauch des Geschirrspülers die Anleitung zur richtigen Benutzung und Pflege des Geräts sorgfältig durch. Bitte bewahren Sie diese für später auf. Sollten Sie das Gerät weiterverkaufen, geben Sie die Bedienungsanleitung bitte dem neuen Besitzer mit. Diese Bedienungsanleitung enthält Sicherheitshinweise, Hinweise zum Gebrauch, eine Montageanleitung und Tipps zur Fehler
				

			

			

			
				
					
				

				
					Genius Princesses

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					Manuel d'utilisation Genius Princesses 4-7 ans © Disney Visitez le site Internet www.DisneyPrincess.com © 2010 VTech Imprimé en Chine. 91-002468-002-000 Chers parents, Chez VTech®, nous sommes conscients que les enfants sont notre avenir. C'est pourquoi tous nos jeux sont conçus de manière � entretenir et � renforcer leur désir d'apprendre. Toute la technologie et le sens de la pédagogie VTech® sont mis au service de la connaissance pour faciliter la découverte des lettres, des mots, 
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